

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 6(10454)

12 февраля 2019г.

Цена свободная

На прием к депутату

26 февраля 2019 года
с 11.00 до 14.00 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН **Данилов Владимир Васильевич**, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Мы помним и не забудем!

Уважаемые жители Тверской области!

15 февраля 1989 года, ровно 30 лет назад, завершился вывод ограниченного контингента советских войск из республики Афганистан. Значение подвига воинов-интернационалистов в полной мере стало понятно только в последние годы, когда международный терроризм, пустивший корни в этой стране, стал главной угрозой безопасности на всей планете.

Наши солдаты и офицеры исполняли свой воинский долг во многих странах мира. На плитах мемориала воинам-интернационалистам в городе Твери увековечены имена более 250 жителей Верхневолжья, погибших за пределами Отечества. Мы помним и никогда не забудем об их мужестве, отваге и патриотизме.

Люди, прошедшие через испытаниявойной, сохранили свое боевое братство. Сегодня общественные объединения воинов-афганцев, участников других локальных конфликтов активно участвуют в жизни нашего региона, помогают семьям погибших товарищей, ведут большую патриотическую и воспитательную работу с молодежью, хранят и передают новым поколениям военнослужащих традиции беззаветного служения Родине.

Желаю ветеранам боевых действий за пределами Отечества и всем жителям Верхневолжья мира, здоровья и счастья!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Пример патриотизма

Уважаемые воины-интернационалисты и семьи погибших воинов-интернационалистов, дорогие земляки!

Я от всей души поздравляю вас с 30-й годовщиной вывода советских войск из Афганистана!

В этот день мы отдаём дань памяти солдатам войны в Афганистане, всем тем, кто до конца остался верен своей клятве, что ценой жизни исполнил свой долг перед Родиной!

Ваши боевые заслуги стали достойным примером патриотизма для подрастающего поколения. Очень важно, что и в гражданской жизни вы остаетесь в строю и ведете активную общественную деятельность!

Дорогие ветераны, желаю вам здоровья, мира и благополучия! Родным и близким погибших выражают слова со-страдания, желаю найти силы в преодолении трудностей, крепкого здоровья и долгих лет жизни!

С. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы
ФС РФ

Афган: тридцать лет спустя...



15 февраля в нашей стране отмечается 30-летие со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана. В военном конфликте на территории Демократической Республики Афганистан (ДРА), продлившемся девять лет, в разные годы в составе советских войск принимали участие и весьегонцы. Через горнило афганской войны прошли 23 солдата и офицера Весьегонского района. Сегодня на учете в районном отделении общественного Общероссийского союза ветеранов Афганистана насчитывается 15 воинов-интернационалистов. Его председателем является Сергей Сергеевич Демидов.

Чтобы подрастающее поколение помнило имена героев-земляков, из первых уст знало историю и события афганской войны, воины-интернационалисты совместно с отделом образования района проводят патриотическую работу в школах района. В этом году, в рамках юбилейной даты 30-летия вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, ветераны-афганцы провели несколько встреч с учащимися средних школ района.

В Кесемской средней школе встреча прошла 30 января. Сергей Дмитриевич Соколов, Сергей Сергеевич Демидов и Олег Дмитриевич Соколов (на снимке) рассказали ребятам о

сложившихся исторических событиях и вводе в 1979 году ограниченного контингента советских войск в Демократическую Республику Афганистан (ДРА). Школьники посмотрели видеоролик, который несколько лет назад смонтировал Сергей Николаевич Москалев из фотографий воевавших наших земляков, сделал соответствующее музыкальное сопровождение. Ветераны афганской войны рас-

казали об особенностях боевых действий, как выводились затем войска из Афганистана, отвечали на вопросы.

В Чамеровской средней школе урок мужества, посвященный афганской войне, состоялся 1 февраля. К названным выше участникам – ветеранам боевых событий – прибавился еще один – Виктор Юрьевич Круглов, который проходил срочную службу, а ныне проживает в деревне Микляево Чамеровско-

«Мы помним Афган» - читайте на 3 странице

Правовой марафон для ветеранов

На днях в Совете ветеранов Весьегонского района состоялась встреча председателей первичных ветеранских организаций, активистов Совета ветеранов с главой Весьегонского района А.В. Пашковым, главным врачом ЦРБ Н.Н. Веселовым, представителями социальных служб района.

А.В. Пашков проинформировал собравшихся о текущей работе и ответил на многочисленные вопросы ветеранов, которые касались создания городского округа, участия горожан в Программе поддержки местных инициатив, автобусного движения и других проблем.

Об изменениях в системе здравоохранения подробно и доходчиво рассказал главврач ЦРБ Н.Н. Веселов. Он также ответил на вопросы ветеранов. Кроме того, Николай Николаевич пояснил следующее: «Для того, чтобы часами не ждать у кабинета врача, нужно заранее

записаться к нему на прием, предварительно позвонив в регистратуру поликлиники по телефону 2-20-19 и выбрать день и время, удобные для пациента. Записаться на прием также можно на сайте больницы. Электронная запись есть и в областных больницах, но в этом случае нужно взять направление у своего лечащего врача».

Главврач также пояснил, что обеспечение лекарственными препаратами льготной категории населения теперь осуществляется в аптеке (С.А. Сучковой) по ул. Некрасова, 23.

Директор ГКУ «Центр социальной поддержки населения»

в Весьегонском районе Н.А. Тихонова рассказала о порядке предоставления материальной помощи; о возмещении затрат отдельным категориям граждан на приобретение пользовательского оборудования для подключения к цифровому телевидению; о компенсациях на зубопротезирование, а также на проезд ка-

терии граждан «Дети погибших защитников Отечества» к местам захоронения родных – участников Великой Отечественной войны; о предоставлении бесплатной юридической помощи и услуги «Социальное такси». Более подробно можно узнать по телефонам: 2-14-63 и 2-13-11.

Главный специалист-уполномоченный Фонда социального страхования в Весьегонском районе Ю.И. Нестерова говорила о программе по обеспечению средствами реабилитации, которые предоставляются людям с ограниченными возможностями здоровья, о санаторно-курортном лечении, о порядке получения путевок льготной категории граждан.

Заведующая отделением ГБУ

«Комплексный центр соцобслу-

живания населения» в Весьегонском районе Е.А. Сенькина

рассказала о созданной при

Центре творческой мастерской

«Жили-были», направленной

для адаптации и развития твор-

ческих способностей детей с ограниченными возможностями

здоровья и их родителей, многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной

ситуации. Участники встречи

затем посетили творческую мастерскую, убедились в том, как преобразился интерьер благодаря стараниям сотрудников

Центра и дарителей.

Елена Алексеевна обратилась ко всем присутствовавшим с просьбой помочь в дальнейшем оформлении мастерской, а для этого нужны старины предметы быта: глиняная посуда, чугунки, тканые половики, рушники, прялки и другие вещи обихода.

- В результате обустройства, - отметила она, - мы получим новое живое пространство, где дети смогут погрузиться в атмосферу творчества, присоединиться к истории края, осваивая народные промыслы и ремесла.

Л. ИВАНОВА

Готовимся к большой воде

В Тверской области принимаются превентивные меры для прохождения весеннего половодья в штатном режиме

Галина АНДРЕЕНКО

Зима нынче щедра на снег. К концу января выпало больше 120 процентов от нормы осадков, а впереди еще февраль с метелями. При таком уровне снежного покрова можно ждать существенного повышения уровня воды в водоемах и подтопления населенных пунктов.

В Верхневолжье в зону подтопления традиционно попадают территории как минимум в 10 районах. Риску подвержены города Андреаполь, Белый, Западная Двина, Нелидов, Осташков, Торопец, поселки Жарковский, Максатиха и Пено, а также четыре садоводческих товарищества в Калининском районе. Кроме того, большая вода может нанести ущерб гидротехническим сооружениям и дорогам. Поэтому в Правительстве Тверской области уже обсудили план действий для обеспечения безаварийного пропуска весеннего половодья.

– В текущем году на территории Тверской области и соседних субъектов Российской Федерации наблюдается высокий снежный покров. Уже сейчас необходимо начать благовременные профилактические и подготовительные мероприятия по формированию сил и средств, чтобы обеспечить безопасность жителей, объектов экономики, коммунальной и дорожной инфраструктуры, социальной сферы, – отметил губернатор Игорь Руденя, открывая 30 января заседание регионального кабмина.

Управление МЧС России



На случай серьезного подтопления отдельных территорий подготовлено 12 пунктов временного размещения, в которые можно эвакуировать около 2000 человек

Сергей ЗАЙКА, заместитель руководителя Московско-Окского бассейнового водного управления – начальник отдела водных ресурсов по Тверской области:

– Проводятся обследования и расчистки на Иваньковском и Угличском водохранилищах, на ряде крупных рек на тех территориях, где мы исторически испытываем сложности при прохождении половодья. В течение трех лет мы осуществляли расчистку Шошинского плеса, где 6 лет назад наблюдались серьезные подтопления. Завершена расчистка реки Обша в районе города Белый. В этом году планируем расчистить реку Западная Двина и обследовать не меньше 10 гидротехнических сооружений, которые вызывают сомнения или опасения. Также будут обследованы береговые полосы практически всех водохранилищ на предмет наличия загрязняющих факторов.

по Тверской области доложило о готовности специалистов и техники. В проведении профилактических и противопаводковых мероприятий на территории региона планируют задействовать силы и средства не только спасательной служ-

бы, но и других ведомств – почти 8,5 тысячи человек и больше 2000 единиц техники. Уже подготовлено 12 пунктов временного размещения на случай, если понадобится эвакуировать жителей с затопленных территорий. В ближайшее время начнутся проверки состояния гидротехнических сооружений, чтобы обеспечить их готовность к пропуску дополнительных объемов воды.

Дальше остается только вести наблюдение. До сих пор оно осуществлялось на 19 гидрологических постах путем замеров, которые проводили специалисты соответствующих служб. В этом году 6 постов будут оснащены современным автоматизированным оборудованием,

что позволит гораздо оперативнее отслеживать обстановку на территориях, попадающих в зону риска. Это стало возможным благодаря федеральной поддержке, которой смог заручиться наш регион. На необходимость мониторинга ситуации на водоемах в режиме онлайн, создания современной системы дистанционного наблюдения за гидрологической обстановкой Игорь Руденя обратил особое внимание участников заседания.

Региональному министерству транспорта поручено организовать постоянный мониторинг состояния дорог с привлечением всех подрядчиков. Это поможет своевременно выявить потенциально опасные участки и принять меры для предотвращения повреждения дорожного полотна и мостовых сооружений в период паводка. Главам муниципалитетов, входящих в зону риска подтопления, губернатор настоятельно рекомендовал взять мониторинг ситуации под личный контроль. Полная готовность всех служб к безаварийному прохождению паводка должна быть обеспечена к 1 марта. Дальнейший план действий будет корректировать в соответствии с ситуацией.

политическая повестка

«Единая Россия» проконтролирует исполнение нацпроектов

В Тверской области обновился состав руководящих органов регионального отделения «Единой России». Руководить работой отделения теперь будет избранный его секретарем председатель Законодательного собрания Тверской области Сергей Голубев. А губернатор Игорь Руденя вошел в состав президиума политсовета партии. Выборы состоялись 31 января на конференции, участниками которой стали делегаты от всех местных отделений ЕР, действующих в муниципальных образованиях региона. Выбрали секретаря, политический совет и президиум политсовета регионального отделения, наметили план работы.



Выступая на конференции, глава региона назвал ключевой задачей нового состава политсовета партии участие в реализации национальных проектов на территории Тверской области. Он считает, что все местные отделения «Единой России» уже сейчас должны включиться в работу – реализация 12 нацпроектов, сформированных в 49 региональных программах, будет идти под контролем партии.

– Мы делаем акцент на включении во все процессы молодежи и на развитии наставничества. У нас есть много достойных людей, которые доказали свой авторитет делами, работой, пользуются уважением среди населения, являются руководителями предприятий. Сочетание нашей молодежи с такими опытными наставниками закладывает основу развития кадрового потенциала и партийной работы, и органов власти, – отметил Игорь Руденя.

Сергей Голубев тоже уверен, что региональное отделение партии должно уделять больше внимания активизации работы с местными отделениями и общественностью. После избрания секретарем регионального отделения «Единой России» он поблагодарил участников конференции за оказанное доверие и заверил, что приложит все усилия, чтобы работа партии в Тверской области стала более активной.

– Сергей Анатольевич Голубев хорошо погружен в дела всех муниципалитетов, – выразил свое мнение Игорь Руденя.

– Секретарь регионального отделения партии должен знать территорию, повестку в каждом муниципальном образовании. Считаю, что эту работу он может выполнять эффективно, на высоком, достойном уровне.

госуслуги

В регионе откроют 7 новых филиалов МФЦ

Губернатор Игорь Руденя провел в Правительстве Тверской области совещание о развитии сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). В 2019 году в районах намерены открыть 7 новых филиалов МФЦ.

– Работа по предоставлению государственных услуг должна быть организована так, чтобы у граждан была возможность неходить из одного учреждения в другое и не стоять в очередях. Офисы МФЦ должны быть оформлены в едином стиле, располагаться в местах с хорошей транспортной доступностью, удобной парковкой, – отметил Игорь Руденя.

«Весьегонская жизнь»

В 2019 году создать новые филиалы МФЦ предлагается в тех муниципалитетах, где в настоящее время они отсутствуют. Это Краснохолмский, Фировский, Бельский, Лесной, Моловковский, Пеновский, Сонковский районы.

В региональной столице планируется открыть два новых филиала МФЦ для повышения доступности услуг жителям Московского и Пролетарского районов.

Ремонт в текущем году предполагается провести в помещениях Вышневолоцкого, Кимрского, Оленинского, Жарковского, Максатихинского, Ржевского, Торопецкого филиалов МФЦ.

В 2020–2021 годах концепция развития сети МФЦ в Тверской области предусматривает открытие ряда новых офисов в Твери и Торжке, приведение всех помещений многофункциональных центров к единому стилю по федеральному стандарту «Мои документы».

Проект по созданию многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг реализуется на территории Верхневолжья с 2010 года. В настоящее время на территории региона функционирует государственное автономное учреждение Тверской области «Многофункциональный центр предоставления государствен-

ных и муниципальных услуг» с 33 филиалами в муниципальных районах и городских округах, а также их структурными подразделениями в городских и сельских поселениях.

Для предпринимателей Тверской области, а также жителей региона, которые планируют открыть свое дело, в столице Верхневолжья на базе отделения АО «Россельхозбанк» по адресу: ул. Дмитрия Донского, д. 37, действует центр оказания услуг для бизнеса (ЦОУ), а также филиалы № 4 по адресу: Комсомольский пр-т, д. 4/4 (1-й этаж) и № 5 по адресу: Тверской пр-т, д. 2 (5-й этаж торгового центра «Олимп»).